
Home

14-048888-50 - Bullfighting in Spain Table: 1

11th - 14th December Weighted by: Weight variable

Adults aged 16 - 65 in Spain Level: Top

Public

Ipsos MORI

Q1. To what extent are you in support of or opposed to the following festivals and traditions? - Summary

All Adults aged 16-65 in Spain

Q1. To what extent are you in 

support of or opposed to the 

following festivals and traditions?

Bullfightin

g

Toro de la 

Vega

Toro de 

Fuego

(A) (B) (C)

Unweighted base 1059 1059 1059

Weighted base 1059 1059 1059

Strongly support (5) 80 26 34

8% 2% 3%

BC

Tend to support (4) 118 29 41

11% 3% 4%

BC B

No feelings either way (3) 240 182 202

23% 17% 19%

BC B

Tend to oppose (2) 152 154 168

14% 15% 16%

Strongly oppose (1) 460 641 585

43% 61% 55%

AC A

Not aware of this festival or tradition 1 17 20

* 2% 2%

A A

Don’t know 7 11 10

1% 1% 1%

Top 2 Box 198 55 75

19% 5% 7%

BC B

Bottom 2 Box 613 794 753

58% 75% 71%

AC A

Mean 2.24 1.69 1.81
BC B

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

14-048888-50 - Bullfighting in Spain Table: 2

11th - 14th December Weighted by: Weight variable

Adults aged 16 - 65 in Spain Level: Top

Public

Ipsos MORI

Q1. To what extent are you in support of or opposed to the following festivals and traditions? - Bullfighting

All Adults aged 16-65 in Spain

Total Gender Age Region

Male Female 16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 65 North

Centre&W

est East South

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L)

Unweighted base 1059 555 504 134 202 278 243 202 227 280 287 265

Weighted base 1059 534 525 141 222 267 234 194 227 274 289 268

Strongly support (5) 80 49 30 5 12 23 14 26 10 30 8 31

8% 9% 6% 3% 5% 9% 6% 13% 4% 11% 3% 12%

C D DEG IK IK

Tend to support (4) 118 70 48 6 14 34 34 30 22 44 15 38

11% 13% 9% 4% 6% 13% 15% 16% 9% 16% 5% 14%

C DE DE DE IK K

No feelings either way (3) 240 127 114 27 37 61 69 46 46 62 70 62

23% 24% 22% 19% 17% 23% 30% 24% 20% 23% 24% 23%

DE

Tend to oppose (2) 152 74 79 20 25 48 32 28 41 41 37 33

14% 14% 15% 14% 11% 18% 14% 14% 18% 15% 13% 12%

E

Strongly oppose (1) 460 209 251 79 134 100 82 65 108 94 155 104

43% 39% 48% 56% 60% 37% 35% 34% 48% 34% 53% 39%

B FGH FGH J JL

Not aware of this festival or tradition 1 1 - 1 - - - - - - 1 -

* * - 1% - - - - - - * -

Don’t know 7 3 4 3 1 1 2 - 1 2 4 -

1% * 1% 2% * * 1% - * 1% 1% -

Top 2 Box 198 120 78 10 26 58 49 56 31 75 23 69

19% 22% 15% 7% 12% 22% 21% 29% 14% 27% 8% 26%

C DE DE DE K IK IK

Bottom 2 Box 613 283 329 99 159 148 114 93 149 135 191 138

58% 53% 63% 70% 71% 55% 49% 48% 66% 49% 66% 51%

B FGH FGH JL JL

Mean 2.24 2.39 2.09 1.80 1.85 2.37 2.43 2.61 2.05 2.55 1.89 2.47
C DE DE DE IK IK

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

14-048888-50 - Bullfighting in Spain Table: 3

11th - 14th December Weighted by: Weight variable

Adults aged 16 - 65 in Spain Level: Top

Public

Ipsos MORI

Q1. To what extent are you in support of or opposed to the following festivals and traditions? - Bullfighting

All Adults aged 16-65 in Spain

Total Education Employment status Social grade Annual income

Primary/L

ower 

secondary

General/V

ocational 

upper 

secondary

Higher 

education Working

Not 

working

Managers 

and 

Profession

als

Technician

s Workers Inactive

60,001+ 

Euro

36,001 to 

60,000 

Euro

18,001 to 

36,000 

Euro

UP TO 

18,000 

Euro

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N)

Unweighted base 1059 111 285 663 732 327 149 461 198 251 44 178 407 368

Weighted base 1059 120 295 645 580 479 136 418 205 299 38 155 398 402

Strongly support (5) 80 10 18 52 45 34 16 29 8 27 5 20 30 22

8% 8% 6% 8% 8% 7% 12% 7% 4% 9% 14% 13% 8% 6%

* I N* MN

Tend to support (4) 118 12 32 74 74 44 18 53 21 26 7 25 47 34

11% 10% 11% 12% 13% 9% 13% 13% 10% 9% 19% 16% 12% 8%

* N* N

No feelings either way (3) 240 34 64 142 126 114 35 91 63 51 8 41 88 86

23% 28% 22% 22% 22% 24% 26% 22% 31% 17% 21% 26% 22% 21%

* J HJ *

Tend to oppose (2) 152 20 42 90 85 67 15 61 30 46 7 21 60 56

14% 17% 14% 14% 15% 14% 11% 15% 15% 15% 18% 14% 15% 14%

* *

Strongly oppose (1) 460 42 135 283 247 213 53 179 79 149 10 48 170 202

43% 35% 46% 44% 43% 45% 39% 43% 38% 50% 26% 31% 43% 50%

* GI * KL KLM

Not aware of this festival or tradition 1 - 1 - - 1 - 1 - - - - - 1

* - * - - * - * - - - - - *

* *

Don’t know 7 1 2 3 3 4 - 3 4 - 1 - 2 1

1% 1% 1% * * 1% - 1% 2% - 2% - 1% *

* J *

Top 2 Box 198 22 50 127 119 79 34 82 29 53 13 45 78 56

19% 18% 17% 20% 21% 16% 25% 20% 14% 18% 33% 29% 19% 14%

* I MN* MN

Bottom 2 Box 613 63 177 373 332 280 67 241 110 195 17 69 230 258

58% 52% 60% 58% 57% 59% 49% 58% 53% 65% 44% 45% 58% 64%

* GI * L KL

Mean 2.24 2.38 2.16 2.26 2.28 2.19 2.49 2.25 2.25 2.11 2.77 2.67 2.26 2.05
* J MN* MN N

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D,E/F,G/H/I/J,K/L/M/N   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D,E/F,G/H/I/J,K/L/M/N   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

3



Home

14-048888-50 - Bullfighting in Spain Table: 4

11th - 14th December Weighted by: Weight variable

Adults aged 16 - 65 in Spain Level: Top

Public

Ipsos MORI

Q1. To what extent are you in support of or opposed to the following festivals and traditions? - Bullfighting

All Adults aged 16-65 in Spain

Total Marital status Household Size

Pres of children HH 

(17 or under) Support festivals and traditions Oppose festivals and traditions

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated 1 2 3 4+

At least 

one child 

present

No 

children 

present

Bullfightin

g

Toro de la 

Vega

Toro de 

Fuego

Bullfightin

g

Toro de la 

Vega

Toro de 

Fuego

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 1059 646 333 80 106 283 295 375 361 698 210 62 84 604 787 748

Weighted base 1059 627 354 78 98 285 296 380 343 716 198 55 75 613 794 753

Strongly support (5) 80 51 22 7 7 19 23 30 24 55 80 31 38 - 23 20

8% 8% 6% 9% 7% 7% 8% 8% 7% 8% 40% 57% 50% - 3% 3%

* * K* K* N N

Tend to support (4) 118 87 23 8 11 26 32 50 54 64 118 19 25 - 61 56

11% 14% 6% 11% 11% 9% 11% 13% 16% 9% 60% 35% 33% - 8% 7%

C * * J LM * * N N

No feelings either way (3) 240 152 70 18 26 52 81 81 74 166 - 3 4 - 110 93

23% 24% 20% 23% 27% 18% 27% 21% 21% 23% - 5% 6% - 14% 12%

* * F K* K* NP N

Tend to oppose (2) 152 84 56 13 15 41 32 64 52 101 - 1 2 152 148 137

14% 13% 16% 17% 15% 14% 11% 17% 15% 14% - 1% 3% 25% 19% 18%

* * G K* K* OP

Strongly oppose (1) 460 249 179 32 39 145 124 153 136 324 - 1 6 460 451 446

43% 40% 51% 41% 40% 51% 42% 40% 40% 45% - 1% 8% 75% 57% 59%

B * * GH K* KL* OP O

Not aware of this festival or tradition 1 - 1 - - 1 - - - 1 - - - - - -

* - * - - * - - - * - - - - - -

* * * *

Don’t know 7 4 3 - - 1 4 2 3 4 - - - - 1 1

1% 1% 1% - - * 1% 1% 1% 1% - - - - * *

* * * *

Top 2 Box 198 138 45 15 18 45 56 80 78 120 198 50 63 - 84 76

19% 22% 13% 20% 18% 16% 19% 21% 23% 17% 100% 92% 83% - 11% 10%

C * * J LM M* * N N

Bottom 2 Box 613 333 235 45 54 186 156 217 188 425 - 1 8 613 600 583

58% 53% 66% 58% 55% 65% 53% 57% 55% 59% - 3% 11% 100% 75% 77%

B * * GH K* KL* OP O

Mean 2.24 2.37 2.01 2.30 2.31 2.06 2.31 2.31 2.35 2.19 4.40 4.44 4.15 1.25 1.81 1.76
C * * F F M M* * NP N

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D,E/F/G/H,I/J,K/L/M,N/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D,E/F/G/H,I/J,K/L/M,N/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

14-048888-50 - Bullfighting in Spain Table: 5

11th - 14th December Weighted by: Weight variable

Adults aged 16 - 65 in Spain Level: Top

Public

Ipsos MORI

Q1. To what extent are you in support of or opposed to the following festivals and traditions? - Toro de la Vega

All Adults aged 16-65 in Spain

Total Gender Age Region

Male Female 16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 65 North

Centre&W

est East South

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L)

Unweighted base 1059 555 504 134 202 278 243 202 227 280 287 265

Weighted base 1059 534 525 141 222 267 234 194 227 274 289 268

Strongly support (5) 26 20 6 4 3 9 4 7 1 9 6 10

2% 4% 1% 3% 1% 3% 2% 4% 1% 3% 2% 4%

C I I

Tend to support (4) 29 20 9 1 5 10 9 4 5 15 2 6

3% 4% 2% * 2% 4% 4% 2% 2% 5% 1% 2%

K

No feelings either way (3) 182 95 87 15 27 47 56 36 40 53 40 49

17% 18% 17% 11% 12% 18% 24% 19% 18% 19% 14% 18%

DE

Tend to oppose (2) 154 80 74 15 21 51 33 35 35 45 36 38

15% 15% 14% 10% 9% 19% 14% 18% 15% 16% 12% 14%

DE E

Strongly oppose (1) 641 309 332 99 162 146 123 111 139 149 193 159

61% 58% 63% 70% 73% 55% 53% 57% 61% 54% 67% 59%

FGH FGH J

Not aware of this festival or tradition 17 6 11 3 3 4 5 1 4 1 6 6

2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% * 2% 2%

J J

Don’t know 11 5 6 4 1 2 4 - 2 4 5 -

1% 1% 1% 3% * 1% 2% - 1% 1% 2% -

H L

Top 2 Box 55 39 15 5 8 18 13 11 7 24 8 16

5% 7% 3% 3% 4% 7% 5% 6% 3% 9% 3% 6%

C IK

Bottom 2 Box 794 389 406 114 182 197 156 146 174 194 229 197

75% 73% 77% 81% 82% 73% 67% 75% 77% 71% 79% 74%

G FG J

Mean 1.69 1.78 1.59 1.47 1.47 1.80 1.83 1.77 1.62 1.85 1.53 1.74
C DE DE DE IK K

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

14-048888-50 - Bullfighting in Spain Table: 6

11th - 14th December Weighted by: Weight variable

Adults aged 16 - 65 in Spain Level: Top

Public

Ipsos MORI

Q1. To what extent are you in support of or opposed to the following festivals and traditions? - Toro de la Vega

All Adults aged 16-65 in Spain

Total Education Employment status Social grade Annual income

Primary/L

ower 

secondary

General/V

ocational 

upper 

secondary

Higher 

education Working

Not 

working

Managers 

and 

Profession

als

Technician

s Workers Inactive

60,001+ 

Euro

36,001 to 

60,000 

Euro

18,001 to 

36,000 

Euro

UP TO 

18,000 

Euro

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N)

Unweighted base 1059 111 285 663 732 327 149 461 198 251 44 178 407 368

Weighted base 1059 120 295 645 580 479 136 418 205 299 38 155 398 402

Strongly support (5) 26 3 5 18 18 8 5 10 5 6 2 7 10 6

2% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 2% 4% 5% 3% 2%

* * N

Tend to support (4) 29 3 12 14 23 6 3 14 8 3 1 6 15 6

3% 2% 4% 2% 4% 1% 2% 3% 4% 1% 4% 4% 4% 2%

* F J *

No feelings either way (3) 182 24 48 110 100 82 31 61 44 46 7 33 69 60

17% 20% 16% 17% 17% 17% 23% 14% 21% 15% 19% 21% 17% 15%

* H H *

Tend to oppose (2) 154 21 41 91 79 74 18 68 28 40 8 25 62 50

15% 18% 14% 14% 14% 15% 13% 16% 13% 13% 22% 16% 16% 12%

* *

Strongly oppose (1) 641 67 179 395 348 293 78 253 113 197 19 82 234 264

61% 56% 61% 61% 60% 61% 57% 61% 55% 66% 49% 53% 59% 66%

* I * KL

Not aware of this festival or tradition 17 1 4 12 9 7 2 7 2 5 1 2 4 10

2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2%

* *

Don’t know 11 1 6 4 3 9 - 5 5 1 - - 4 5

1% 1% 2% 1% * 2% - 1% 2% * - - 1% 1%

* D E *

Top 2 Box 55 6 17 32 41 14 8 24 14 9 3 13 25 13

5% 5% 6% 5% 7% 3% 6% 6% 7% 3% 8% 8% 6% 3%

* F * N

Bottom 2 Box 794 88 220 486 427 367 96 321 141 237 27 107 296 314

75% 73% 75% 75% 74% 77% 70% 77% 69% 79% 71% 69% 74% 78%

* I GI * L

Mean 1.69 1.76 1.68 1.68 1.74 1.62 1.81 1.67 1.82 1.57 1.90 1.89 1.73 1.56
* J J N* N N

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D,E/F,G/H/I/J,K/L/M/N   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D,E/F,G/H/I/J,K/L/M/N   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

14-048888-50 - Bullfighting in Spain Table: 7

11th - 14th December Weighted by: Weight variable

Adults aged 16 - 65 in Spain Level: Top

Public

Ipsos MORI

Q1. To what extent are you in support of or opposed to the following festivals and traditions? - Toro de la Vega

All Adults aged 16-65 in Spain

Total Marital status Household Size

Pres of children HH 

(17 or under) Support festivals and traditions Oppose festivals and traditions

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated 1 2 3 4+

At least 

one child 

present

No 

children 

present

Bullfightin

g

Toro de la 

Vega

Toro de 

Fuego

Bullfightin

g

Toro de la 

Vega

Toro de 

Fuego

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 1059 646 333 80 106 283 295 375 361 698 210 62 84 604 787 748

Weighted base 1059 627 354 78 98 285 296 380 343 716 198 55 75 613 794 753

Strongly support (5) 26 17 7 2 3 3 9 11 11 15 23 26 24 1 - -

2% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 3% 3% 2% 12% 48% 32% * - -

* * KM* K* OP

Tend to support (4) 29 20 6 2 3 4 8 14 17 12 27 29 25 - - 1

3% 3% 2% 3% 3% 1% 3% 4% 5% 2% 14% 52% 33% - - *

* * J KM* K* NO

No feelings either way (3) 182 126 43 13 16 46 54 65 56 126 56 - 10 3 - 13

17% 20% 12% 17% 17% 16% 18% 17% 16% 18% 28% - 14% 1% - 2%

C * * LM * L* O NO

Tend to oppose (2) 154 97 49 7 12 39 43 61 54 100 39 - 5 63 154 127

15% 15% 14% 9% 12% 14% 14% 16% 16% 14% 20% - 6% 10% 19% 17%

* * LM * L* NP N

Strongly oppose (1) 641 353 236 52 63 189 170 219 191 450 45 - 10 537 641 609

61% 56% 67% 67% 64% 66% 58% 57% 55% 63% 23% - 13% 88% 81% 81%

B * * GH I LM * L* OP

Not aware of this festival or tradition 17 8 8 1 1 3 6 6 9 8 5 - 2 8 - 4

2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 2% - 2% 1% - *

* * * L* OP O

Don’t know 11 6 4 1 - 2 5 4 7 4 3 - - - - -

1% 1% 1% 1% - 1% 2% 1% 2% 1% 2% - - - - -

* * * *

Top 2 Box 55 37 14 4 6 7 17 25 28 27 50 55 49 1 - 1

5% 6% 4% 5% 6% 2% 6% 7% 8% 4% 25% 100% 65% * - *

* * F J KM* K* O O

Bottom 2 Box 794 450 285 59 74 228 213 279 244 550 84 - 15 600 794 735

75% 72% 81% 76% 76% 80% 72% 73% 71% 77% 43% - 20% 98% 100% 98%

B * * G LM * L* NP

Mean 1.69 1.78 1.54 1.61 1.66 1.55 1.74 1.75 1.79 1.64 2.71 4.48 3.65 1.12 1.19 1.21
C * * F F J KM* K* N NO

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D,E/F/G/H,I/J,K/L/M,N/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D,E/F/G/H,I/J,K/L/M,N/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

14-048888-50 - Bullfighting in Spain Table: 8

11th - 14th December Weighted by: Weight variable

Adults aged 16 - 65 in Spain Level: Top

Public

Ipsos MORI

Q1. To what extent are you in support of or opposed to the following festivals and traditions? - Toro de Fuego

All Adults aged 16-65 in Spain

Total Gender Age Region

Male Female 16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 65 North

Centre&W

est East South

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L)

Unweighted base 1059 555 504 134 202 278 243 202 227 280 287 265

Weighted base 1059 534 525 141 222 267 234 194 227 274 289 268

Strongly support (5) 34 22 12 3 5 15 5 6 7 9 9 9

3% 4% 2% 2% 2% 5% 2% 3% 3% 3% 3% 3%

Tend to support (4) 41 24 17 5 7 13 10 5 13 15 6 7

4% 5% 3% 4% 3% 5% 4% 2% 6% 5% 2% 3%

K K

No feelings either way (3) 202 104 98 16 32 51 61 42 45 56 47 54

19% 19% 19% 11% 14% 19% 26% 22% 20% 20% 16% 20%

DE D

Tend to oppose (2) 168 89 78 15 23 54 38 38 32 46 47 42

16% 17% 15% 10% 11% 20% 16% 19% 14% 17% 16% 16%

DE DE

Strongly oppose (1) 585 283 302 94 149 127 111 103 126 142 168 149

55% 53% 58% 67% 67% 48% 47% 53% 56% 52% 58% 55%

FGH FGH

Not aware of this festival or tradition 20 7 13 3 5 5 6 1 2 4 7 8

2% 1% 3% 2% 2% 2% 3% * 1% 1% 2% 3%

Don’t know 10 5 5 4 1 2 3 - 2 2 5 -

1% 1% 1% 3% * 1% 1% - 1% 1% 2% -

H L

Top 2 Box 75 46 29 9 12 28 15 11 19 24 15 16

7% 9% 5% 6% 5% 10% 7% 6% 9% 9% 5% 6%

Bottom 2 Box 753 372 381 109 173 181 149 141 159 188 215 190

71% 70% 72% 77% 78% 68% 64% 72% 70% 69% 74% 71%

G FG

Mean 1.81 1.88 1.73 1.57 1.59 1.98 1.94 1.83 1.84 1.89 1.71 1.80
C DE DE DE

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

14-048888-50 - Bullfighting in Spain Table: 9

11th - 14th December Weighted by: Weight variable

Adults aged 16 - 65 in Spain Level: Top

Public

Ipsos MORI

Q1. To what extent are you in support of or opposed to the following festivals and traditions? - Toro de Fuego

All Adults aged 16-65 in Spain

Total Education Employment status Social grade Annual income

Primary/L

ower 

secondary

General/V

ocational 

upper 

secondary

Higher 

education Working

Not 

working

Managers 

and 

Profession

als

Technician

s Workers Inactive

60,001+ 

Euro

36,001 to 

60,000 

Euro

18,001 to 

36,000 

Euro

UP TO 

18,000 

Euro

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N)

Unweighted base 1059 111 285 663 732 327 149 461 198 251 44 178 407 368

Weighted base 1059 120 295 645 580 479 136 418 205 299 38 155 398 402

Strongly support (5) 34 2 7 24 26 8 5 14 6 8 1 7 15 10

3% 2% 3% 4% 4% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 5% 4% 2%

* F *

Tend to support (4) 41 2 16 23 28 13 7 18 11 5 2 7 18 13

4% 2% 5% 4% 5% 3% 5% 4% 5% 2% 6% 5% 4% 3%

* J *

No feelings either way (3) 202 32 55 114 105 97 27 71 49 54 9 33 79 69

19% 27% 19% 18% 18% 20% 20% 17% 24% 18% 23% 21% 20% 17%

D* *

Tend to oppose (2) 168 20 43 104 95 73 26 72 31 40 11 26 71 51

16% 17% 15% 16% 16% 15% 19% 17% 15% 13% 28% 17% 18% 13%

* N*

Strongly oppose (1) 585 61 162 362 314 271 67 230 100 188 15 79 210 240

55% 51% 55% 56% 54% 56% 49% 55% 49% 63% 39% 51% 53% 60%

* GI * K

Not aware of this festival or tradition 20 1 7 12 10 10 4 8 4 4 1 3 2 14

2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3%

* * M

Don’t know 10 1 5 4 3 7 - 5 5 - - - 2 5

1% 1% 2% 1% * 2% - 1% 2% - - - 1% 1%

* J *

Top 2 Box 75 5 23 48 54 21 12 32 17 14 3 15 33 22

7% 4% 8% 7% 9% 4% 9% 8% 8% 5% 8% 10% 8% 6%

* F *

Bottom 2 Box 753 81 205 467 409 343 93 302 131 227 25 104 281 291

71% 68% 69% 72% 71% 72% 68% 72% 64% 76% 67% 67% 71% 72%

* I I *

Mean 1.81 1.86 1.81 1.79 1.87 1.73 1.92 1.80 1.94 1.67 2.02 1.94 1.87 1.70
* J J * N N

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D,E/F,G/H/I/J,K/L/M/N   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D,E/F,G/H/I/J,K/L/M/N   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

14-048888-50 - Bullfighting in Spain Table: 10

11th - 14th December Weighted by: Weight variable

Adults aged 16 - 65 in Spain Level: Top

Public

Ipsos MORI

Q1. To what extent are you in support of or opposed to the following festivals and traditions? - Toro de Fuego

All Adults aged 16-65 in Spain

Total Marital status Household Size

Pres of children HH 

(17 or under) Support festivals and traditions Oppose festivals and traditions

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated 1 2 3 4+

At least 

one child 

present

No 

children 

present

Bullfightin

g

Toro de la 

Vega

Toro de 

Fuego

Bullfightin

g

Toro de la 

Vega

Toro de 

Fuego

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 1059 646 333 80 106 283 295 375 361 698 210 62 84 604 787 748

Weighted base 1059 627 354 78 98 285 296 380 343 716 198 55 75 613 794 753

Strongly support (5) 34 23 9 2 3 7 7 16 15 19 30 24 34 3 6 -

3% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 15% 44% 45% 1% 1% -

* * K* K* P P

Tend to support (4) 41 26 11 4 5 6 12 18 21 20 32 25 41 5 9 -

4% 4% 3% 5% 5% 2% 4% 5% 6% 3% 16% 45% 55% 1% 1% -

* * J K* KL* P P

No feelings either way (3) 202 135 55 11 20 46 66 70 63 139 53 5 - 10 37 -

19% 22% 16% 15% 20% 16% 22% 18% 18% 19% 27% 10% - 2% 5% -

C * * LM M* * P NP

Tend to oppose (2) 168 113 45 10 14 41 48 65 64 104 42 - - 78 156 168

16% 18% 13% 13% 14% 14% 16% 17% 19% 14% 21% - - 13% 20% 22%

C * * LM * * N NO

Strongly oppose (1) 585 317 219 48 51 179 157 198 165 419 35 1 - 505 579 585

55% 51% 62% 62% 53% 63% 53% 52% 48% 59% 17% 2% - 82% 73% 78%

B * * GH I LM M* * OP O

Not aware of this festival or tradition 20 9 11 1 4 5 3 8 10 10 5 - - 12 8 -

2% 1% 3% 1% 4% 2% 1% 2% 3% 1% 2% - - 2% 1% -

* G* * * OP P

Don’t know 10 5 4 1 - 2 4 4 5 4 2 - - - - -

1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 2% 1% 1% - - - - -

* * * *

Top 2 Box 75 48 20 6 9 13 18 35 35 40 63 49 75 8 15 -

7% 8% 6% 8% 9% 5% 6% 9% 10% 6% 32% 89% 100% 1% 2% -

* * F J K* KL* P P

Bottom 2 Box 753 430 264 59 65 219 205 264 230 523 76 1 - 583 735 753

71% 69% 75% 75% 66% 77% 69% 69% 67% 73% 38% 2% - 95% 93% 100%

* * EH I LM M* * O NO

Mean 1.81 1.90 1.66 1.72 1.88 1.65 1.84 1.88 1.95 1.74 2.91 4.29 4.45 1.21 1.36 1.22
C * * F F J K* KL* NP

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D,E/F/G/H,I/J,K/L/M,N/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D,E/F/G/H,I/J,K/L/M,N/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

14-048888-50 - Bullfighting in Spain Table: 11

11th - 14th December Weighted by: Weight variable

Adults aged 16 - 65 in Spain Level: Top

Public

Ipsos MORI

Q2. To what extent, or not, are you proud to be living in a country where bullfighting is a cultural tradition?

All Adults aged 16-65 in Spain

Total Gender Age Region

Male Female 16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 65 North

Centre&W

est East South

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L)

Unweighted base 1059 555 504 134 202 278 243 202 227 280 287 265

Weighted base 1059 534 525 141 222 267 234 194 227 274 289 268

Very proud (4) 86 54 33 5 13 29 16 24 11 32 9 34

8% 10% 6% 3% 6% 11% 7% 12% 5% 12% 3% 13%

C D DE IK IK

Fairly proud (3) 194 120 73 13 26 48 58 49 37 61 38 58

18% 23% 14% 9% 12% 18% 25% 25% 16% 22% 13% 21%

C D DE DE K K

Not very proud (2) 299 136 164 52 58 74 70 44 65 82 87 65

28% 25% 31% 37% 26% 28% 30% 23% 29% 30% 30% 24%

EH

Not at all proud (1) 414 187 227 66 111 97 73 68 99 88 136 91

39% 35% 43% 47% 50% 36% 31% 35% 44% 32% 47% 34%

B GH FGH JL JL

Don’t know 66 37 29 5 14 20 17 10 15 12 19 20

6% 7% 6% 4% 6% 7% 7% 5% 7% 4% 7% 7%

Top 2 Box 280 174 106 17 39 77 74 73 48 93 47 92

26% 33% 20% 12% 17% 29% 32% 37% 21% 34% 16% 34%

C DE DE DE IK IK

Bottom 2 Box 713 323 390 118 170 170 143 112 164 170 223 156

67% 60% 74% 84% 76% 64% 61% 57% 72% 62% 77% 58%

B FGH FGH JL JL

Mean 1.95 2.08 1.82 1.68 1.71 2.04 2.08 2.16 1.81 2.14 1.70 2.14
C DE DE DE IK IK

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

14-048888-50 - Bullfighting in Spain Table: 12

11th - 14th December Weighted by: Weight variable

Adults aged 16 - 65 in Spain Level: Top

Public

Ipsos MORI

Q2. To what extent, or not, are you proud to be living in a country where bullfighting is a cultural tradition?

All Adults aged 16-65 in Spain

Total Education Employment status Social grade Annual income

Primary/L

ower 

secondary

General/V

ocational 

upper 

secondary

Higher 

education Working

Not 

working

Managers 

and 

Profession

als

Technician

s Workers Inactive

60,001+ 

Euro

36,001 to 

60,000 

Euro

18,001 to 

36,000 

Euro

UP TO 

18,000 

Euro

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N)

Unweighted base 1059 111 285 663 732 327 149 461 198 251 44 178 407 368

Weighted base 1059 120 295 645 580 479 136 418 205 299 38 155 398 402

Very proud (4) 86 12 19 55 53 33 14 33 16 23 5 22 33 23

8% 10% 7% 9% 9% 7% 10% 8% 8% 8% 14% 14% 8% 6%

* N* MN

Fairly proud (3) 194 20 59 115 106 88 28 75 37 55 7 36 75 64

18% 17% 20% 18% 18% 18% 20% 18% 18% 18% 19% 23% 19% 16%

* * N

Not very proud (2) 299 39 72 188 157 142 40 112 61 86 11 47 113 110

28% 33% 24% 29% 27% 30% 29% 27% 30% 29% 29% 30% 28% 27%

* *

Not at all proud (1) 414 40 122 252 222 191 44 169 71 130 12 42 153 182

39% 34% 41% 39% 38% 40% 32% 40% 35% 43% 32% 27% 38% 45%

* G * L L

Don’t know 66 9 22 35 42 25 11 29 21 5 2 8 24 24

6% 7% 8% 5% 7% 5% 8% 7% 10% 2% 6% 5% 6% 6%

* J J J *

Top 2 Box 280 32 78 170 159 121 42 108 52 78 13 58 108 87

26% 27% 27% 26% 27% 25% 31% 26% 25% 26% 34% 37% 27% 22%

* * MN

Bottom 2 Box 713 79 194 440 380 333 84 281 132 216 23 89 266 292

67% 66% 66% 68% 65% 70% 61% 67% 64% 72% 61% 57% 67% 72%

* G * L L

Mean 1.95 2.03 1.91 1.96 1.98 1.92 2.10 1.93 1.98 1.90 2.17 2.26 1.97 1.81
* N* MN N

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D,E/F,G/H/I/J,K/L/M/N   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D,E/F,G/H/I/J,K/L/M/N   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

14-048888-50 - Bullfighting in Spain Table: 13

11th - 14th December Weighted by: Weight variable

Adults aged 16 - 65 in Spain Level: Top

Public

Ipsos MORI

Q2. To what extent, or not, are you proud to be living in a country where bullfighting is a cultural tradition?

All Adults aged 16-65 in Spain

Total Marital status Household Size

Pres of children HH 

(17 or under) Support festivals and traditions Oppose festivals and traditions

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated 1 2 3 4+

At least 

one child 

present

No 

children 

present

Bullfightin

g

Toro de la 

Vega

Toro de 

Fuego

Bullfightin

g

Toro de la 

Vega

Toro de 

Fuego

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 1059 646 333 80 106 283 295 375 361 698 210 62 84 604 787 748

Weighted base 1059 627 354 78 98 285 296 380 343 716 198 55 75 613 794 753

Very proud (4) 86 56 21 9 6 19 29 32 30 56 73 29 33 1 27 27

8% 9% 6% 11% 6% 7% 10% 8% 9% 8% 37% 53% 45% * 3% 4%

* * K* * N N

Fairly proud (3) 194 130 49 15 21 42 62 68 69 125 100 21 27 14 80 75

18% 21% 14% 19% 22% 15% 21% 18% 20% 17% 51% 38% 36% 2% 10% 10%

C * * LM * * N N

Not very proud (2) 299 162 120 17 34 62 70 134 97 202 18 4 6 180 253 230

28% 26% 34% 22% 34% 22% 24% 35% 28% 28% 9% 7% 8% 29% 32% 31%

BD * FG* FG * * NP

Not at all proud (1) 414 232 147 35 33 142 111 127 117 296 2 2 6 407 403 394

39% 37% 42% 45% 34% 50% 38% 33% 34% 41% 1% 3% 8% 66% 51% 52%

* * EGH I * KL* OP O

Don’t know 66 46 17 3 3 20 23 20 30 37 5 - 2 11 31 26

6% 7% 5% 4% 3% 7% 8% 5% 9% 5% 3% - 3% 2% 4% 3%

* * J * L* N N

Top 2 Box 280 187 70 23 27 61 91 100 99 181 174 50 61 15 108 102

26% 30% 20% 30% 28% 21% 31% 26% 29% 25% 88% 91% 81% 2% 14% 14%

C * * F M M* * N N

Bottom 2 Box 713 394 267 52 67 204 181 261 215 498 19 5 12 587 656 624

67% 63% 75% 66% 68% 71% 61% 69% 63% 70% 10% 9% 16% 96% 83% 83%

B * * G I * KL* OP

Mean 1.95 2.02 1.83 1.96 2.00 1.77 2.03 2.01 2.04 1.91 3.27 3.41 3.22 1.35 1.65 1.64
C * F* F F M* * N N

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D,E/F/G/H,I/J,K/L/M,N/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D,E/F/G/H,I/J,K/L/M,N/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

14-048888-50 - Bullfighting in Spain Table: 14

11th - 14th December Weighted by: Weight variable

Adults aged 16 - 65 in Spain Level: Top

Public

Ipsos MORI

All Adults aged 16-65 in Spain

Q3. As you may know, Spain's 

parliament protected bullfighting 

as a cultural asset. This means 

that bullfighting is recognised as 

part of the national cultural 

heritage of Spain and, as such, 

the Spanish Government can use 

public funds to assist the 

bullfighting industry. To what 

extent do you agree or disagree 

with the following statements?

Public 

funds 

should be 

used to 

assist the 

bullfightin

g industry

Tax breaks 

should be 

used to 

assist the 

bullfightin

g industry

Public 

funds 

should be 

used to 

promote 

bullfightin

g as part 

of Spain’s 

national 

heritage

(A) (B) (C)

Unweighted base 1059 1059 1059

Weighted base 1059 1059 1059

Strongly agree (5) 35 51 35

3% 5% 3%

AC

Tend to agree (4) 76 88 85

7% 8% 8%

Neither agree nor disagree (3) 156 193 154

15% 18% 14%

AC

Tend to disagree (2) 129 100 110

12% 9% 10%

BC

Strongly disagree (1) 644 598 660

61% 56% 62%

B B

Don’t know 19 30 16

2% 3% 1%

AC

Top 2 Box 111 140 120

10% 13% 11%

A

Bottom 2 Box 773 697 770

73% 66% 73%

B B

Mean 1.78 1.93 1.78
AC

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Q3. As you may know, Spain's parliament protected bullfighting as a cultural 

asset. This means that bullfighting is recognised as part of the national cultural 

heritage of Spain and, as such, the Spanish Government can use public funds to 

assist the bullfighting industry. To what extent do you agree or disagree with the 

following statements?  - Summary

14



Home

14-048888-50 - Bullfighting in Spain Table: 15

11th - 14th December Weighted by: Weight variable

Adults aged 16 - 65 in Spain Level: Top

Public

Ipsos MORI

All Adults aged 16-65 in Spain

Total Gender Age Region

Male Female 16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 65 North

Centre&W

est East South

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L)

Unweighted base 1059 555 504 134 202 278 243 202 227 280 287 265

Weighted base 1059 534 525 141 222 267 234 194 227 274 289 268

Strongly agree (5) 35 22 13 8 2 12 5 9 2 12 12 9

3% 4% 3% 6% 1% 4% 2% 4% 1% 4% 4% 3%

E E E I I

Tend to agree (4) 76 42 34 7 11 18 21 19 15 26 6 29

7% 8% 6% 5% 5% 7% 9% 10% 7% 9% 2% 11%

K K K

Neither agree nor disagree (3) 156 92 64 21 28 42 29 36 24 52 34 47

15% 17% 12% 15% 12% 16% 12% 19% 10% 19% 12% 18%

C IK I

Tend to disagree (2) 129 73 56 13 25 33 38 20 28 37 36 28

12% 14% 11% 9% 11% 12% 16% 10% 12% 14% 12% 10%

Strongly disagree (1) 644 299 345 88 150 162 136 108 156 146 191 151

61% 56% 66% 62% 68% 61% 58% 56% 69% 53% 66% 56%

B GH JL JL

Don’t know 19 5 14 3 6 2 5 2 3 2 10 5

2% 1% 3% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 2%

B J

Top 2 Box 111 64 47 15 13 29 26 27 17 38 19 37

10% 12% 9% 11% 6% 11% 11% 14% 8% 14% 7% 14%

E E IK IK

Bottom 2 Box 773 372 401 101 175 195 174 129 184 183 227 179

73% 70% 76% 72% 79% 73% 74% 66% 81% 67% 78% 67%

B H JL JL

Mean 1.78 1.89 1.66 1.80 1.56 1.81 1.79 1.96 1.57 1.97 1.62 1.92
C E E E IK IK

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Q3. As you may know, Spain's parliament protected bullfighting as a cultural asset. This means that bullfighting is recognised as part of the national cultural heritage of Spain and, as 

such, the Spanish Government can use public funds to assist the bullfighting industry. To what extent do you agree or disagree with the following statements?  - Public funds should 

be used to assist the bullfighting industry

15



Home

14-048888-50 - Bullfighting in Spain Table: 16

11th - 14th December Weighted by: Weight variable

Adults aged 16 - 65 in Spain Level: Top

Public

Ipsos MORI

All Adults aged 16-65 in Spain

Total Education Employment status Social grade Annual income

Primary/L

ower 

secondary

General/V

ocational 

upper 

secondary

Higher 

education Working

Not 

working

Managers 

and 

Profession

als

Technician

s Workers Inactive

60,001+ 

Euro

36,001 to 

60,000 

Euro

18,001 to 

36,000 

Euro

UP TO 

18,000 

Euro

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N)

Unweighted base 1059 111 285 663 732 327 149 461 198 251 44 178 407 368

Weighted base 1059 120 295 645 580 479 136 418 205 299 38 155 398 402

Strongly agree (5) 35 4 14 18 21 14 3 15 9 8 3 7 10 12

3% 3% 5% 3% 4% 3% 2% 3% 5% 3% 8% 4% 3% 3%

* *

Tend to agree (4) 76 5 19 52 44 31 17 29 8 21 7 19 23 24

7% 4% 7% 8% 8% 7% 12% 7% 4% 7% 18% 12% 6% 6%

* I MN* MN

Neither agree nor disagree (3) 156 19 51 87 82 74 19 68 30 39 5 20 50 67

15% 16% 17% 13% 14% 15% 14% 16% 15% 13% 14% 13% 13% 17%

* *

Tend to disagree (2) 129 16 30 83 64 64 18 46 28 36 6 20 64 34

12% 14% 10% 13% 11% 13% 14% 11% 14% 12% 15% 13% 16% 8%

* * N

Strongly disagree (1) 644 73 174 397 360 284 79 257 117 191 17 89 246 255

61% 61% 59% 62% 62% 59% 58% 61% 57% 64% 44% 57% 62% 63%

* * K K

Don’t know 19 4 7 8 8 11 - 3 13 3 1 - 5 10

2% 3% 2% 1% 1% 2% - 1% 6% 1% 2% - 1% 3%

* GHJ * L

Top 2 Box 111 8 33 69 65 46 20 44 18 29 10 26 33 36

10% 7% 11% 11% 11% 10% 15% 11% 9% 10% 25% 17% 8% 9%

* MN* MN

Bottom 2 Box 773 89 204 480 424 349 98 303 145 227 22 109 310 289

73% 74% 69% 74% 73% 73% 72% 72% 70% 76% 59% 70% 78% 72%

* * K

Mean 1.78 1.71 1.85 1.76 1.78 1.78 1.87 1.79 1.79 1.71 2.29 1.93 1.69 1.74
* MN* M

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D,E/F,G/H/I/J,K/L/M/N   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D,E/F,G/H/I/J,K/L/M/N   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Q3. As you may know, Spain's parliament protected bullfighting as a cultural asset. This means that bullfighting is recognised as part of the national cultural heritage of Spain and, as such, the 

Spanish Government can use public funds to assist the bullfighting industry. To what extent do you agree or disagree with the following statements?  - Public funds should be used to assist the 

bullfighting industry

16



Home

14-048888-50 - Bullfighting in Spain Table: 17

11th - 14th December Weighted by: Weight variable

Adults aged 16 - 65 in Spain Level: Top

Public

Ipsos MORI

All Adults aged 16-65 in Spain

Total Marital status Household Size

Pres of children HH 

(17 or under) Support festivals and traditions Oppose festivals and traditions

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated 1 2 3 4+

At least 

one child 

present

No 

children 

present

Bullfightin

g

Toro de la 

Vega

Toro de 

Fuego

Bullfightin

g

Toro de la 

Vega

Toro de 

Fuego

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 1059 646 333 80 106 283 295 375 361 698 210 62 84 604 787 748

Weighted base 1059 627 354 78 98 285 296 380 343 716 198 55 75 613 794 753

Strongly agree (5) 35 18 14 3 3 5 10 18 15 20 27 17 16 7 11 11

3% 3% 4% 4% 3% 2% 3% 5% 5% 3% 14% 30% 21% 1% 1% 1%

* * F KM* K*

Tend to agree (4) 76 48 19 8 8 21 19 27 20 56 51 15 20 2 33 36

7% 8% 5% 11% 9% 7% 6% 7% 6% 8% 26% 28% 26% * 4% 5%

* * * * N NO

Neither agree nor disagree (3) 156 88 58 11 19 36 39 62 47 109 44 9 11 33 81 69

15% 14% 16% 14% 20% 13% 13% 16% 14% 15% 22% 17% 15% 5% 10% 9%

* * * * NP N

Tend to disagree (2) 129 82 36 10 12 24 49 44 51 77 32 7 10 34 75 65

12% 13% 10% 13% 12% 8% 17% 12% 15% 11% 16% 13% 14% 6% 10% 9%

* * F * * NP N

Strongly disagree (1) 644 380 219 45 56 196 169 223 205 440 43 6 18 528 585 564

61% 61% 62% 57% 57% 69% 57% 59% 60% 61% 22% 11% 24% 86% 74% 75%

* * EGH L * L* OP O

Don’t know 19 10 7 1 - 3 9 6 5 14 1 - - 8 10 8

2% 2% 2% 2% - 1% 3% 2% 1% 2% * - - 1% 1% 1%

* * * *

Top 2 Box 111 66 33 11 11 26 28 45 35 76 78 32 36 9 43 47

10% 11% 9% 15% 11% 9% 10% 12% 10% 11% 40% 58% 47% 2% 5% 6%

* * KM* * N NO

Bottom 2 Box 773 463 256 54 67 220 219 267 256 517 75 14 28 562 660 629

73% 74% 72% 70% 69% 77% 74% 70% 75% 72% 38% 25% 37% 92% 83% 84%

* * L * L* OP

Mean 1.78 1.77 1.77 1.89 1.87 1.64 1.78 1.86 1.79 1.77 2.94 3.52 3.08 1.22 1.48 1.48
* * F KM* * N N

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D,E/F/G/H,I/J,K/L/M,N/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D,E/F/G/H,I/J,K/L/M,N/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Q3. As you may know, Spain's parliament protected bullfighting as a cultural asset. This means that bullfighting is recognised as part of the national cultural heritage of Spain and, as such, the Spanish Government can 

use public funds to assist the bullfighting industry. To what extent do you agree or disagree with the following statements?  - Public funds should be used to assist the bullfighting industry

17



Home

14-048888-50 - Bullfighting in Spain Table: 18

11th - 14th December Weighted by: Weight variable

Adults aged 16 - 65 in Spain Level: Top

Public

Ipsos MORI

All Adults aged 16-65 in Spain

Total Gender Age Region

Male Female 16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 65 North

Centre&W

est East South

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L)

Unweighted base 1059 555 504 134 202 278 243 202 227 280 287 265

Weighted base 1059 534 525 141 222 267 234 194 227 274 289 268

Strongly agree (5) 51 30 21 6 5 13 11 16 6 15 11 19

5% 6% 4% 5% 2% 5% 5% 8% 3% 5% 4% 7%

E I

Tend to agree (4) 88 52 36 3 10 34 23 17 14 31 13 30

8% 10% 7% 2% 5% 13% 10% 9% 6% 11% 5% 11%

DE DE D K K

Neither agree nor disagree (3) 193 111 81 25 43 44 39 41 39 53 50 51

18% 21% 15% 18% 19% 17% 17% 21% 17% 19% 17% 19%

C

Tend to disagree (2) 100 59 40 16 16 21 25 23 24 36 20 19

9% 11% 8% 11% 7% 8% 11% 12% 11% 13% 7% 7%

KL

Strongly disagree (1) 598 271 327 83 139 153 129 94 138 134 183 142

56% 51% 62% 59% 63% 57% 55% 48% 61% 49% 63% 53%

B H J JL

Don’t know 30 9 20 7 9 2 8 4 6 4 12 7

3% 2% 4% 5% 4% 1% 3% 2% 3% 2% 4% 3%

B F F

Top 2 Box 140 82 57 10 15 47 34 33 20 46 24 49

13% 15% 11% 7% 7% 18% 15% 17% 9% 17% 8% 18%

C DE DE DE IK IK

Bottom 2 Box 697 331 367 99 155 174 153 116 162 170 203 162

66% 62% 70% 70% 70% 65% 65% 60% 72% 62% 70% 60%

B H JL L

Mean 1.93 2.07 1.78 1.76 1.71 2.00 1.96 2.16 1.76 2.10 1.74 2.10
C E E DE IK IK

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Q3. As you may know, Spain's parliament protected bullfighting as a cultural asset. This means that bullfighting is recognised as part of the national cultural heritage of Spain and, as 

such, the Spanish Government can use public funds to assist the bullfighting industry. To what extent do you agree or disagree with the following statements?  - Tax breaks should 

be used to assist the bullfighting industry

18



Home

14-048888-50 - Bullfighting in Spain Table: 19

11th - 14th December Weighted by: Weight variable

Adults aged 16 - 65 in Spain Level: Top

Public

Ipsos MORI

All Adults aged 16-65 in Spain

Total Education Employment status Social grade Annual income

Primary/L

ower 

secondary

General/V

ocational 

upper 

secondary

Higher 

education Working

Not 

working

Managers 

and 

Profession

als

Technician

s Workers Inactive

60,001+ 

Euro

36,001 to 

60,000 

Euro

18,001 to 

36,000 

Euro

UP TO 

18,000 

Euro

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N)

Unweighted base 1059 111 285 663 732 327 149 461 198 251 44 178 407 368

Weighted base 1059 120 295 645 580 479 136 418 205 299 38 155 398 402

Strongly agree (5) 51 6 18 27 33 18 4 21 11 15 3 10 17 17

5% 5% 6% 4% 6% 4% 3% 5% 5% 5% 8% 6% 4% 4%

* *

Tend to agree (4) 88 7 26 55 47 41 19 32 14 23 6 18 30 31

8% 6% 9% 9% 8% 9% 14% 8% 7% 8% 16% 12% 7% 8%

* HI *

Neither agree nor disagree (3) 193 27 53 113 104 88 26 80 36 51 7 29 71 69

18% 22% 18% 18% 18% 18% 19% 19% 17% 17% 18% 19% 18% 17%

* *

Tend to disagree (2) 100 8 26 65 53 47 14 41 17 27 6 16 43 30

9% 7% 9% 10% 9% 10% 10% 10% 8% 9% 15% 11% 11% 7%

* *

Strongly disagree (1) 598 67 161 370 331 267 73 235 112 178 16 79 231 238

56% 56% 55% 57% 57% 56% 54% 56% 54% 59% 42% 51% 58% 59%

* * K K

Don’t know 30 5 11 14 12 17 - 10 16 5 1 2 6 17

3% 4% 4% 2% 2% 4% - 2% 8% 2% 2% 1% 2% 4%

* GHJ * M

Top 2 Box 140 13 44 82 80 59 23 53 25 39 9 28 47 48

13% 11% 15% 13% 14% 12% 17% 13% 12% 13% 23% 18% 12% 12%

* MN*

Bottom 2 Box 697 75 187 434 383 314 87 276 129 205 21 95 273 267

66% 63% 64% 67% 66% 66% 64% 66% 63% 69% 57% 62% 69% 66%

* *

Mean 1.93 1.93 1.99 1.90 1.94 1.91 2.03 1.93 1.92 1.88 2.31 2.10 1.87 1.86
* MN* N

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D,E/F,G/H/I/J,K/L/M/N   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D,E/F,G/H/I/J,K/L/M/N   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Q3. As you may know, Spain's parliament protected bullfighting as a cultural asset. This means that bullfighting is recognised as part of the national cultural heritage of Spain and, as such, the 

Spanish Government can use public funds to assist the bullfighting industry. To what extent do you agree or disagree with the following statements?  - Tax breaks should be used to assist the 

bullfighting industry
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Home

14-048888-50 - Bullfighting in Spain Table: 20

11th - 14th December Weighted by: Weight variable

Adults aged 16 - 65 in Spain Level: Top

Public

Ipsos MORI

All Adults aged 16-65 in Spain

Total Marital status Household Size

Pres of children HH 

(17 or under) Support festivals and traditions Oppose festivals and traditions

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated 1 2 3 4+

At least 

one child 

present

No 

children 

present

Bullfightin

g

Toro de la 

Vega

Toro de 

Fuego

Bullfightin

g

Toro de la 

Vega

Toro de 

Fuego

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 1059 646 333 80 106 283 295 375 361 698 210 62 84 604 787 748

Weighted base 1059 627 354 78 98 285 296 380 343 716 198 55 75 613 794 753

Strongly agree (5) 51 34 12 5 5 13 11 22 13 39 32 17 19 14 23 26

5% 5% 3% 7% 5% 5% 4% 6% 4% 5% 16% 31% 25% 2% 3% 3%

* * K* K* NO

Tend to agree (4) 88 60 23 5 12 25 18 33 30 58 53 12 19 9 40 35

8% 10% 7% 6% 13% 9% 6% 9% 9% 8% 27% 22% 25% 2% 5% 5%

* G* * * N N

Neither agree nor disagree (3) 193 105 71 16 24 42 55 71 62 131 52 11 13 42 103 92

18% 17% 20% 21% 25% 15% 19% 19% 18% 18% 26% 21% 17% 7% 13% 12%

* F* M * * NP N

Tend to disagree (2) 100 70 25 5 7 18 28 46 40 60 24 8 9 29 60 51

9% 11% 7% 7% 7% 6% 9% 12% 12% 8% 12% 14% 12% 5% 8% 7%

* * F * * NP N

Strongly disagree (1) 598 343 210 45 49 181 169 198 190 408 36 6 15 500 551 531

56% 55% 59% 58% 50% 64% 57% 52% 55% 57% 18% 11% 20% 82% 69% 71%

* * EH * L* OP O

Don’t know 30 15 13 1 - 6 14 10 9 21 1 - 1 18 18 17

3% 2% 4% 2% - 2% 5% 3% 3% 3% * - 1% 3% 2% 2%

* * E * *

Top 2 Box 140 94 36 10 17 38 30 55 43 97 85 29 37 24 62 61

13% 15% 10% 13% 18% 13% 10% 14% 12% 14% 43% 54% 50% 4% 8% 8%

C * G* * * N N

Bottom 2 Box 697 412 234 51 56 200 197 244 230 467 60 14 24 529 611 583

66% 66% 66% 65% 57% 70% 67% 64% 67% 65% 31% 26% 32% 86% 77% 77%

* * E * * OP

Mean 1.93 1.98 1.84 1.94 2.15 1.82 1.84 2.01 1.91 1.94 3.10 3.48 3.23 1.33 1.61 1.60
* FG* KM* * N N

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D,E/F/G/H,I/J,K/L/M,N/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D,E/F/G/H,I/J,K/L/M,N/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Q3. As you may know, Spain's parliament protected bullfighting as a cultural asset. This means that bullfighting is recognised as part of the national cultural heritage of Spain and, as such, the Spanish Government can 

use public funds to assist the bullfighting industry. To what extent do you agree or disagree with the following statements?  - Tax breaks should be used to assist the bullfighting industry
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Home

14-048888-50 - Bullfighting in Spain Table: 21

11th - 14th December Weighted by: Weight variable

Adults aged 16 - 65 in Spain Level: Top

Public

Ipsos MORI

All Adults aged 16-65 in Spain

Total Gender Age Region

Male Female 16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 65 North

Centre&W

est East South

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L)

Unweighted base 1059 555 504 134 202 278 243 202 227 280 287 265

Weighted base 1059 534 525 141 222 267 234 194 227 274 289 268

Strongly agree (5) 35 22 13 5 4 11 7 9 4 11 9 10

3% 4% 2% 4% 2% 4% 3% 4% 2% 4% 3% 4%

Tend to agree (4) 85 51 33 7 9 25 24 20 14 30 11 29

8% 10% 6% 5% 4% 9% 10% 10% 6% 11% 4% 11%

E E E K K

Neither agree nor disagree (3) 154 88 65 24 31 37 27 34 23 55 30 45

14% 17% 12% 17% 14% 14% 12% 18% 10% 20% 11% 17%

IK IK

Tend to disagree (2) 110 65 45 12 18 25 33 22 23 29 30 28

10% 12% 9% 8% 8% 9% 14% 11% 10% 11% 10% 10%

Strongly disagree (1) 660 303 356 90 154 169 138 109 157 149 200 154

62% 57% 68% 64% 69% 63% 59% 56% 69% 54% 69% 57%

B GH JL JL

Don’t know 16 3 12 3 5 1 5 1 5 - 9 2

1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% * 2% - 3% 1%

B J J

Top 2 Box 120 73 46 12 13 35 31 29 19 41 20 40

11% 14% 9% 9% 6% 13% 13% 15% 8% 15% 7% 15%

C E E E IK IK

Bottom 2 Box 770 368 402 102 173 194 171 131 180 178 230 182

73% 69% 76% 72% 78% 73% 73% 67% 79% 65% 79% 68%

B H JL JL

Mean 1.78 1.91 1.64 1.73 1.57 1.81 1.82 1.96 1.58 2.00 1.58 1.93
C E E E IK IK

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Q3. As you may know, Spain's parliament protected bullfighting as a cultural asset. This means that bullfighting is recognised as part of the national cultural heritage of Spain and, as 

such, the Spanish Government can use public funds to assist the bullfighting industry. To what extent do you agree or disagree with the following statements?  - Public funds should 

be used to promote bullfighting as part of Spain’s national heritage
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Home

14-048888-50 - Bullfighting in Spain Table: 22

11th - 14th December Weighted by: Weight variable

Adults aged 16 - 65 in Spain Level: Top

Public

Ipsos MORI

All Adults aged 16-65 in Spain

Total Education Employment status Social grade Annual income

Primary/L

ower 

secondary

General/V

ocational 

upper 

secondary

Higher 

education Working

Not 

working

Managers 

and 

Profession

als

Technician

s Workers Inactive

60,001+ 

Euro

36,001 to 

60,000 

Euro

18,001 to 

36,000 

Euro

UP TO 

18,000 

Euro

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N)

Unweighted base 1059 111 285 663 732 327 149 461 198 251 44 178 407 368

Weighted base 1059 120 295 645 580 479 136 418 205 299 38 155 398 402

Strongly agree (5) 35 4 14 17 24 11 5 14 7 9 4 7 11 12

3% 3% 5% 3% 4% 2% 4% 3% 3% 3% 10% 5% 3% 3%

* MN*

Tend to agree (4) 85 7 18 59 49 36 15 32 13 23 4 26 27 22

8% 6% 6% 9% 8% 8% 11% 8% 7% 8% 11% 17% 7% 5%

* * MN

Neither agree nor disagree (3) 154 16 53 85 80 74 19 65 29 40 5 17 51 67

14% 14% 18% 13% 14% 15% 14% 16% 14% 13% 14% 11% 13% 17%

* *

Tend to disagree (2) 110 16 26 68 56 54 19 36 25 30 6 18 51 31

10% 13% 9% 11% 10% 11% 14% 9% 12% 10% 15% 11% 13% 8%

* * N

Strongly disagree (1) 660 72 180 408 365 295 78 267 119 195 19 86 252 264

62% 60% 61% 63% 63% 62% 57% 64% 58% 65% 50% 55% 63% 66%

* * KL

Don’t know 16 4 4 8 7 9 - 3 12 1 - 1 5 6

1% 4% 1% 1% 1% 2% - 1% 6% * - 1% 1% 2%

* GHJ *

Top 2 Box 120 11 33 76 72 47 21 47 20 32 8 33 38 33

11% 9% 11% 12% 12% 10% 15% 11% 10% 11% 21% 22% 10% 8%

* MN* MN

Bottom 2 Box 770 88 205 477 421 349 97 304 145 225 25 103 303 296

73% 74% 70% 74% 73% 73% 71% 73% 70% 75% 65% 67% 76% 74%

* * L

Mean 1.78 1.75 1.84 1.76 1.80 1.75 1.91 1.77 1.78 1.72 2.17 2.03 1.71 1.70
* MN* MN

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D,E/F,G/H/I/J,K/L/M/N   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D,E/F,G/H/I/J,K/L/M/N   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Q3. As you may know, Spain's parliament protected bullfighting as a cultural asset. This means that bullfighting is recognised as part of the national cultural heritage of Spain and, as such, the 

Spanish Government can use public funds to assist the bullfighting industry. To what extent do you agree or disagree with the following statements?  - Public funds should be used to promote 

bullfighting as part of Spain’s national heritage
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Home

14-048888-50 - Bullfighting in Spain Table: 23

11th - 14th December Weighted by: Weight variable

Adults aged 16 - 65 in Spain Level: Top

Public

Ipsos MORI

All Adults aged 16-65 in Spain

Total Marital status Household Size

Pres of children HH 

(17 or under) Support festivals and traditions Oppose festivals and traditions

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated 1 2 3 4+

At least 

one child 

present

No 

children 

present

Bullfightin

g

Toro de la 

Vega

Toro de 

Fuego

Bullfightin

g

Toro de la 

Vega

Toro de 

Fuego

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 1059 646 333 80 106 283 295 375 361 698 210 62 84 604 787 748

Weighted base 1059 627 354 78 98 285 296 380 343 716 198 55 75 613 794 753

Strongly agree (5) 35 22 10 3 3 6 11 15 16 19 30 19 17 5 9 10

3% 3% 3% 4% 3% 2% 4% 4% 5% 3% 15% 35% 23% 1% 1% 1%

* * KM* K* N

Tend to agree (4) 85 58 17 10 6 23 25 31 26 59 55 14 19 5 35 37

8% 9% 5% 13% 6% 8% 8% 8% 7% 8% 28% 26% 26% 1% 4% 5%

C C* * * * N NO

Neither agree nor disagree (3) 154 76 66 12 24 35 34 61 43 110 43 8 10 30 78 68

14% 12% 19% 15% 25% 12% 11% 16% 13% 15% 22% 15% 14% 5% 10% 9%

B * FG* M * * NP N

Tend to disagree (2) 110 77 28 5 6 18 39 48 42 68 25 5 7 27 70 57

10% 12% 8% 7% 6% 6% 13% 13% 12% 9% 13% 8% 9% 4% 9% 8%

* * F F * * NP N

Strongly disagree (1) 660 384 227 48 59 203 178 220 212 448 45 9 20 539 597 575

62% 61% 64% 62% 60% 71% 60% 58% 62% 63% 23% 16% 27% 88% 75% 76%

* * GH * L* OP O

Don’t know 16 10 6 - - 1 9 6 4 12 - - 1 6 6 6

1% 2% 2% - - * 3% 2% 1% 2% - - 1% 1% 1% 1%

* * F * K*

Top 2 Box 120 80 27 13 9 29 36 46 42 78 85 33 37 10 44 47

11% 13% 8% 17% 9% 10% 12% 12% 12% 11% 43% 60% 49% 2% 5% 6%

C C* * KM* * N NO

Bottom 2 Box 770 461 256 53 65 220 217 268 254 516 70 13 27 566 667 632

73% 73% 72% 69% 67% 77% 73% 70% 74% 72% 35% 24% 36% 92% 84% 84%

* * E L * L* OP

Mean 1.78 1.80 1.72 1.90 1.84 1.64 1.79 1.86 1.80 1.77 3.00 3.55 3.09 1.20 1.46 1.46
* * F KM* * N N

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D,E/F/G/H,I/J,K/L/M,N/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D,E/F/G/H,I/J,K/L/M,N/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Q3. As you may know, Spain's parliament protected bullfighting as a cultural asset. This means that bullfighting is recognised as part of the national cultural heritage of Spain and, as such, the Spanish Government can 

use public funds to assist the bullfighting industry. To what extent do you agree or disagree with the following statements?  - Public funds should be used to promote bullfighting as part of Spain’s national heritage
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Home

14-048888-50 - Bullfighting in Spain Table: 24

11th - 14th December Weighted by: Weight variable

Adults aged 16 - 65 in Spain Level: Top

Public

Ipsos MORI

Demographic questions

All Adults aged 16-65 in Spain

Total Gender Age Region

Male Female 16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 65 North

Centre&W

est East South

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L)

Unweighted base 1059 555 504 134 202 278 243 202 227 280 287 265

Weighted base 1059 534 525 141 222 267 234 194 227 274 289 268

Male 534 534 - 49 110 145 126 103 116 130 149 139

50% 100% - 35% 50% 54% 54% 53% 51% 47% 52% 52%

C D D D D

Female 525 - 525 92 112 122 109 91 111 145 140 130

50% - 100% 65% 50% 46% 46% 47% 49% 53% 48% 48%

B EFGH

16 - 24 141 49 92 141 - - - - 25 43 36 37

13% 9% 17% 100% - - - - 11% 16% 12% 14%

B EFGH

25 - 34 222 110 112 - 222 - - - 54 53 48 66

21% 21% 21% - 100% - - - 24% 19% 17% 25%

DFGH K

35 - 44 267 145 122 - - 267 - - 64 64 78 62

25% 27% 23% - - 100% - - 28% 23% 27% 23%

DEGH

45 - 54 234 126 109 - - - 234 - 48 59 70 57

22% 24% 21% - - - 100% - 21% 22% 24% 21%

DEFH

55 - 65 194 103 91 - - - - 194 36 55 57 46

18% 19% 17% - - - - 100% 16% 20% 20% 17%

DEFG

North 227 116 111 25 54 64 48 36 227 - - -

21% 22% 21% 18% 25% 24% 20% 18% 100% - - -

JKL

Centre&West 274 130 145 43 53 64 59 55 - 274 - -

26% 24% 28% 30% 24% 24% 25% 28% - 100% - -

IKL

East 289 149 140 36 48 78 70 57 - - 289 -

27% 28% 27% 25% 22% 29% 30% 29% - - 100% -

IJL

South 268 139 130 37 66 62 57 46 - - - 268

25% 26% 25% 26% 30% 23% 24% 24% - - - 100%

IJK

Primary/Lower secondary 120 70 50 9 17 25 30 38 27 28 35 30

11% 13% 10% 7% 8% 9% 13% 20% 12% 10% 12% 11%

DEF

General/Vocational upper secondary 295 134 160 41 38 70 74 72 55 77 94 69

28% 25% 31% 29% 17% 26% 32% 37% 24% 28% 32% 26%

E E E EF

Higher education 645 330 315 90 167 173 131 84 145 169 161 170

61% 62% 60% 64% 75% 65% 56% 43% 64% 61% 56% 63%

H DFGH H H

Working 580 338 242 37 153 154 141 94 118 148 182 133

55% 63% 46% 26% 69% 58% 60% 49% 52% 54% 63% 50%

C DFH D DH D IJL

Not working 479 196 283 104 69 113 93 100 109 127 108 135

45% 37% 54% 74% 31% 42% 40% 51% 48% 46% 37% 50%

B EFGH E EG K K K

Managers and Professionals 136 75 61 11 28 29 45 23 31 41 36 28

13% 14% 12% 8% 13% 11% 19% 12% 14% 15% 12% 10%

DFH

Technicians 418 214 205 56 82 112 88 80 91 103 117 107

39% 40% 39% 40% 37% 42% 37% 41% 40% 38% 40% 40%

Workers 205 90 115 46 44 52 39 25 44 50 61 51

19% 17% 22% 33% 20% 19% 17% 13% 19% 18% 21% 19%
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Home

14-048888-50 - Bullfighting in Spain Table: 24

11th - 14th December Weighted by: Weight variable

Adults aged 16 - 65 in Spain Level: Top

Public

Ipsos MORI

Demographic questions

All Adults aged 16-65 in Spain

Total Gender Age Region

Male Female 16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 65 North

Centre&W

est East South

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L)

EFGH

Inactive 299 155 144 27 68 74 62 67 61 80 76 82

28% 29% 27% 19% 31% 28% 27% 35% 27% 29% 26% 31%

D D

60,001+ Euro 38 28 10 1 3 7 15 13 6 10 20 2

4% 5% 2% 1% 1% 3% 7% 7% 3% 4% 7% 1%

C DEF DEF L IL

36,001 to 60,000 Euro 155 92 63 10 31 37 34 43 36 51 36 32

16% 18% 13% 8% 15% 15% 15% 23% 17% 20% 13% 13%

C DEFG KL

18,001 to 36,000 Euro 398 189 209 48 77 109 102 61 93 105 114 87

40% 37% 43% 39% 37% 42% 47% 33% 44% 41% 41% 35%

H

UP TO 18,000 Euro 402 199 203 65 97 104 69 67 79 88 108 128

41% 39% 42% 53% 47% 40% 31% 36% 37% 35% 39% 51%

FGH G G IJK

Married/ Living as Married 627 327 301 15 108 189 171 144 143 154 171 160

59% 61% 57% 10% 49% 71% 73% 74% 63% 56% 59% 60%

D DE DE DE

Single 354 175 179 126 111 62 36 19 68 97 92 96

33% 33% 34% 90% 50% 23% 15% 10% 30% 35% 32% 36%

EFGH FGH GH

Widowed/Divorced/Separated 78 32 46 - 3 17 27 32 16 23 26 12

7% 6% 9% - 1% 6% 11% 16% 7% 9% 9% 5%

DE DEF DEF L

1 98 52 45 3 13 38 22 22 19 23 37 19

9% 10% 9% 2% 6% 14% 9% 11% 8% 8% 13% 7%

DE D D L

2 285 146 140 13 85 66 54 68 74 75 68 68

27% 27% 27% 9% 38% 25% 23% 35% 33% 27% 23% 25%

DFG D D DFG K

3 296 153 142 39 62 72 73 50 64 78 88 66

28% 29% 27% 28% 28% 27% 31% 26% 28% 28% 30% 24%

4+ 380 182 198 86 63 91 86 55 69 98 97 115

36% 34% 38% 61% 28% 34% 37% 28% 31% 36% 34% 43%

EFGH IK

At least one child present 343 176 168 29 44 147 103 21 76 76 103 89

32% 33% 32% 21% 20% 55% 44% 11% 33% 28% 36% 33%

H H DEGH DEH

No children present 716 358 358 112 178 120 132 173 151 198 187 180

68% 67% 68% 79% 80% 45% 56% 89% 67% 72% 64% 67%

FG FG F DEFG

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

14-048888-50 - Bullfighting in Spain Table: 25

11th - 14th December Weighted by: Weight variable

Adults aged 16 - 65 in Spain Level: Top

Public

Ipsos MORI

Demographic questions

All Adults aged 16-65 in Spain

Total Education Employment status Social grade Annual income

Primary/L

ower 

secondary

General/V

ocational 

upper 

secondary

Higher 

education Working

Not 

working

Managers 

and 

Profession

als

Technician

s Workers Inactive

60,001+ 

Euro

36,001 to 

60,000 

Euro

18,001 to 

36,000 

Euro

UP TO 

18,000 

Euro

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N)

Unweighted base 1059 111 285 663 732 327 149 461 198 251 44 178 407 368

Weighted base 1059 120 295 645 580 479 136 418 205 299 38 155 398 402

Male 534 70 134 330 338 196 75 214 90 155 28 92 189 199

50% 58% 46% 51% 58% 41% 55% 51% 44% 52% 73% 59% 47% 50%

C* F MN* MN

Female 525 50 160 315 242 283 61 205 115 144 10 63 209 203

50% 42% 54% 49% 42% 59% 45% 49% 56% 48% 27% 41% 53% 50%

* B E * KL KL

16 - 24 141 9 41 90 37 104 11 56 46 27 1 10 48 65

13% 8% 14% 14% 6% 22% 8% 13% 22% 9% 2% 6% 12% 16%

* E GHJ * KL KL

25 - 34 222 17 38 167 153 69 28 82 44 68 3 31 77 97

21% 14% 13% 26% 26% 14% 21% 20% 21% 23% 8% 20% 19% 24%

* BC F * K

35 - 44 267 25 70 173 154 113 29 112 52 74 7 37 109 104

25% 21% 24% 27% 27% 24% 21% 27% 25% 25% 18% 24% 27% 26%

* *

45 - 54 234 30 74 131 141 93 45 88 39 62 15 34 102 69

22% 25% 25% 20% 24% 19% 33% 21% 19% 21% 39% 22% 26% 17%

* HIJ LN* N

55 - 65 194 38 72 84 94 100 23 80 25 67 13 43 61 67

18% 32% 24% 13% 16% 21% 17% 19% 12% 22% 33% 28% 15% 17%

D* D I I MN* MN

North 227 27 55 145 118 109 31 91 44 61 6 36 93 79

21% 22% 19% 22% 20% 23% 23% 22% 21% 20% 15% 23% 23% 20%

* *

Centre&West 274 28 77 169 148 127 41 103 50 80 10 51 105 88

26% 24% 26% 26% 25% 26% 30% 25% 24% 27% 27% 33% 26% 22%

* * N

East 289 35 94 161 182 108 36 117 61 76 20 36 114 108

27% 29% 32% 25% 31% 23% 26% 28% 30% 25% 52% 23% 29% 27%

* D F LMN*

South 268 30 69 170 133 135 28 107 51 82 2 32 87 128

25% 25% 23% 26% 23% 28% 21% 26% 25% 27% 6% 21% 22% 32%

* * K K KLM

Primary/Lower secondary 120 120 - - 47 73 2 28 39 52 2 7 39 66

11% 100% - - 8% 15% 2% 7% 19% 17% 6% 5% 10% 16%

CD* E G GH GH * LM

General/Vocational upper secondary 295 - 295 - 136 159 9 125 78 83 7 28 104 135

28% - 100% - 23% 33% 7% 30% 38% 28% 19% 18% 26% 33%

* BD E G GJ G * L LM

Higher education 645 - - 645 397 248 125 266 89 165 28 120 254 202

61% - - 100% 68% 52% 92% 64% 43% 55% 75% 77% 64% 50%

* BC F HIJ IJ I N* MN N

Working 580 47 136 397 580 - 98 295 97 90 31 121 233 167

55% 40% 46% 62% 100% - 72% 71% 47% 30% 81% 78% 59% 42%

* BC F IJ IJ J MN* MN N

Not working 479 73 159 248 - 479 38 123 109 209 7 34 165 235

45% 60% 54% 38% - 100% 28% 29% 53% 70% 19% 22% 41% 58%

D* D E GH GHI * KL KLM

Managers and Professionals 136 2 9 125 98 38 136 - - - 14 44 53 19

13% 2% 3% 19% 17% 8% 100% - - - 38% 28% 13% 5%

* BC F HIJ MN* MN N

Technicians 418 28 125 266 295 123 - 418 - - 19 67 174 134

39% 23% 42% 41% 51% 26% - 100% - - 49% 43% 44% 33%

* B B F GIJ N* N N
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11th - 14th December Weighted by: Weight variable

Adults aged 16 - 65 in Spain Level: Top

Public

Ipsos MORI

Demographic questions

All Adults aged 16-65 in Spain

Total Education Employment status Social grade Annual income

Primary/L

ower 

secondary

General/V

ocational 

upper 

secondary

Higher 

education Working

Not 

working

Managers 

and 

Profession

als

Technician

s Workers Inactive

60,001+ 

Euro

36,001 to 

60,000 

Euro

18,001 to 

36,000 

Euro

UP TO 

18,000 

Euro

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N)

Workers 205 39 78 89 97 109 - - 205 - 1 20 92 74

19% 32% 26% 14% 17% 23% - - 100% - 4% 13% 23% 18%

D* D E GHJ * KL K

Inactive 299 52 83 165 90 209 - - - 299 4 24 78 175

28% 43% 28% 26% 16% 44% - - - 100% 9% 16% 19% 44%

CD* E GHI * KLM

60,001+ Euro 38 2 7 28 31 7 14 19 1 4 38 - - -

4% 2% 3% 5% 6% 2% 11% 5% 1% 1% 100% - - -

* F HIJ IJ LMN*

36,001 to 60,000 Euro 155 7 28 120 121 34 44 67 20 24 - 155 - -

16% 6% 10% 20% 22% 8% 34% 17% 11% 9% - 100% - -

* BC F HIJ J * KMN

18,001 to 36,000 Euro 398 39 104 254 233 165 53 174 92 78 - - 398 -

40% 34% 38% 42% 42% 37% 41% 44% 49% 28% - - 100% -

* J J J * KLN

UP TO 18,000 Euro 402 66 135 202 167 235 19 134 74 175 - - - 402

41% 58% 49% 33% 30% 53% 15% 34% 39% 62% - - - 100%

D* D E G G GHI * KLM

Married/ Living as Married 627 85 183 359 375 252 93 270 114 150 35 114 252 193

59% 71% 62% 56% 65% 53% 68% 65% 56% 50% 93% 74% 63% 48%

D* F IJ IJ LMN* MN N

Single 354 25 89 240 162 191 35 123 87 108 2 32 120 171

33% 21% 30% 37% 28% 40% 26% 30% 43% 36% 5% 21% 30% 43%

* B E GH G * K KL KLM

Widowed/Divorced/Separated 78 10 22 46 42 35 8 25 4 41 1 8 26 38

7% 8% 8% 7% 7% 7% 6% 6% 2% 14% 2% 5% 7% 10%

* I I GHI *

1 98 8 25 66 67 30 14 46 5 32 - 8 33 53

9% 6% 8% 10% 12% 6% 10% 11% 2% 11% - 5% 8% 13%

* F I I I * KLM

2 285 31 81 174 161 124 38 112 36 100 11 38 93 127

27% 26% 27% 27% 28% 26% 28% 27% 17% 33% 30% 24% 23% 32%

* I I I * M

3 296 35 72 189 163 132 37 104 66 88 10 48 115 104

28% 29% 25% 29% 28% 28% 27% 25% 32% 29% 27% 31% 29% 26%

* *

4+ 380 46 117 217 188 192 46 156 99 79 16 61 156 117

36% 39% 40% 34% 32% 40% 34% 37% 48% 26% 43% 39% 39% 29%

* E J GHJ * N N

At least one child present 343 39 99 206 216 128 51 147 78 67 13 61 148 109

32% 32% 34% 32% 37% 27% 37% 35% 38% 23% 35% 40% 37% 27%

* F J J J * N N

No children present 716 81 196 439 365 351 86 271 127 232 25 93 250 294

68% 68% 66% 68% 63% 73% 63% 65% 62% 77% 65% 60% 63% 73%

* E GHI * LM

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D,E/F,G/H/I/J,K/L/M/N   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D,E/F,G/H/I/J,K/L/M/N   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Public
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Demographic questions
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Total Marital status Household Size

Pres of children HH 

(17 or under) Support festivals and traditions Oppose festivals and traditions

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated 1 2 3 4+

At least 

one child 

present

No 

children 

present

Bullfightin

g

Toro de la 

Vega

Toro de 

Fuego

Bullfightin

g

Toro de la 

Vega

Toro de 

Fuego

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 1059 646 333 80 106 283 295 375 361 698 210 62 84 604 787 748

Weighted base 1059 627 354 78 98 285 296 380 343 716 198 55 75 613 794 753

Male 534 327 175 32 52 146 153 182 176 358 120 39 46 283 389 372

50% 52% 50% 41% 54% 51% 52% 48% 51% 50% 61% 72% 62% 46% 49% 49%

* * KM* * N N

Female 525 301 179 46 45 140 142 198 168 358 78 15 29 329 406 381

50% 48% 50% 59% 46% 49% 48% 52% 49% 50% 39% 28% 38% 54% 51% 51%

* * L * L* OP

16 - 24 141 15 126 - 3 13 39 86 29 112 10 5 9 99 114 109

13% 2% 36% - 3% 5% 13% 23% 8% 16% 5% 8% 11% 16% 14% 14%

BD * * EF EFG I * K* OP

25 - 34 222 108 111 3 13 85 62 63 44 178 26 8 12 159 182 173

21% 17% 31% 3% 13% 30% 21% 16% 13% 25% 13% 15% 16% 26% 23% 23%

D BD * * EGH I * * OP

35 - 44 267 189 62 17 38 66 72 91 147 120 58 18 28 148 197 181

25% 30% 17% 21% 39% 23% 24% 24% 43% 17% 29% 34% 37% 24% 25% 24%

C * FGH* J * *

45 - 54 234 171 36 27 22 54 73 86 103 132 49 13 15 114 156 149

22% 27% 10% 34% 23% 19% 25% 23% 30% 18% 25% 23% 21% 19% 20% 20%

C C* * J * *

55 - 65 194 144 19 32 22 68 50 55 21 173 56 11 11 93 146 141

18% 23% 5% 41% 22% 24% 17% 14% 6% 24% 28% 20% 15% 15% 18% 19%

C BC* * GH I M * * N N

North 227 143 68 16 19 74 64 69 76 151 31 7 19 149 174 159

21% 23% 19% 20% 19% 26% 22% 18% 22% 21% 16% 12% 26% 24% 22% 21%

* * H * KL* OP

Centre&West 274 154 97 23 23 75 78 98 76 198 75 24 24 135 194 188

26% 25% 27% 30% 23% 26% 26% 26% 22% 28% 38% 43% 32% 22% 24% 25%

* * M* * N N

East 289 171 92 26 37 68 88 97 103 187 23 8 15 191 229 215

27% 27% 26% 34% 38% 24% 30% 26% 30% 26% 12% 15% 20% 31% 29% 29%

* FH* * K* OP

South 268 160 96 12 19 68 66 115 89 180 69 16 16 138 197 190

25% 25% 27% 16% 20% 24% 22% 30% 26% 25% 35% 30% 22% 22% 25% 25%

D * * EG M M* * N N

Primary/Lower secondary 120 85 25 10 8 31 35 46 39 81 22 6 5 63 88 81

11% 14% 7% 12% 8% 11% 12% 12% 11% 11% 11% 11% 6% 10% 11% 11%

C * * M* *

General/Vocational upper secondary 295 183 89 22 25 81 72 117 99 196 50 17 23 177 220 205

28% 29% 25% 29% 25% 28% 24% 31% 29% 27% 25% 32% 31% 29% 28% 27%

* * * *

Higher education 645 359 240 46 66 174 189 217 206 439 127 32 48 373 486 467

61% 57% 68% 59% 67% 61% 64% 57% 60% 61% 64% 58% 63% 61% 61% 62%

B * * * *

Working 580 375 162 42 67 161 163 188 216 365 119 41 54 332 427 409

55% 60% 46% 55% 69% 56% 55% 49% 63% 51% 60% 74% 72% 54% 54% 54%

C * FGH* J K* K*

Not working 479 252 191 35 30 124 132 192 128 351 79 14 21 280 367 343

45% 40% 54% 45% 31% 44% 45% 51% 37% 49% 40% 26% 28% 46% 46% 46%

B * * E E E I LM * *

Managers and Professionals 136 93 35 8 14 38 37 46 51 86 34 8 12 67 96 93

13% 15% 10% 11% 14% 13% 13% 12% 15% 12% 17% 15% 16% 11% 12% 12%

C * * * *

Technicians 418 270 123 25 46 112 104 156 147 271 82 24 32 241 321 302

39% 43% 35% 32% 48% 39% 35% 41% 43% 38% 41% 44% 43% 39% 40% 40%

C * G* * *
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11th - 14th December Weighted by: Weight variable

Adults aged 16 - 65 in Spain Level: Top

Public

Ipsos MORI

Demographic questions

All Adults aged 16-65 in Spain

Total Marital status Household Size

Pres of children HH 

(17 or under) Support festivals and traditions Oppose festivals and traditions

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated 1 2 3 4+

At least 

one child 

present

No 

children 

present

Bullfightin

g

Toro de la 

Vega

Toro de 

Fuego

Bullfightin

g

Toro de la 

Vega

Toro de 

Fuego

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Workers 205 114 87 4 5 36 66 99 78 127 29 14 17 110 141 131

19% 18% 25% 5% 5% 12% 22% 26% 23% 18% 15% 25% 23% 18% 18% 17%

D BD * * E EF EF K* K*

Inactive 299 150 108 41 32 100 88 79 67 232 53 9 14 195 237 227

28% 24% 31% 52% 33% 35% 30% 21% 20% 32% 27% 16% 18% 32% 30% 30%

B BC* H* H H I LM * * O

60,001+ Euro 38 35 2 1 - 11 10 16 13 25 13 3 3 17 27 25

4% 6% 1% 1% - 4% 4% 5% 4% 4% 7% 6% 4% 3% 4% 4%

C * * E E * *

36,001 to 60,000 Euro 155 114 32 8 8 38 48 61 61 93 45 13 15 69 107 104

16% 19% 10% 11% 9% 14% 17% 17% 19% 14% 24% 24% 20% 12% 14% 15%

C * * E * * N N

18,001 to 36,000 Euro 398 252 120 26 33 93 115 156 148 250 78 25 33 230 296 281

40% 42% 37% 36% 35% 34% 42% 44% 45% 38% 40% 46% 45% 40% 40% 40%

* * F J * *

UP TO 18,000 Euro 402 193 171 38 53 127 104 117 109 294 56 13 22 258 314 291

41% 32% 53% 52% 56% 47% 37% 34% 33% 44% 29% 24% 31% 45% 42% 42%

B B* GH* GH I * * OP

Married/ Living as Married 627 627 - - 2 212 179 234 280 347 138 37 48 333 450 430

59% 100% - - 2% 74% 60% 62% 82% 48% 70% 68% 64% 54% 57% 57%

CD * * EGH E E J * * N N

Single 354 - 354 - 76 42 97 138 46 308 45 14 20 235 285 264

33% - 100% - 78% 15% 33% 36% 13% 43% 23% 25% 27% 38% 36% 35%

BD * FGH* F F I * * OP

Widowed/Divorced/Separated 78 - - 78 20 31 19 8 17 60 15 4 6 45 59 59

7% - - 100% 20% 11% 7% 2% 5% 8% 8% 7% 8% 7% 7% 8%

BC* FGH* H H * *

1 98 2 76 20 98 - - - - 98 18 6 9 54 74 65

9% * 21% 25% 100% - - - - 14% 9% 10% 12% 9% 9% 9%

B B* FGH* I * * P

2 285 212 42 31 - 285 - - 10 275 45 7 13 186 228 219

27% 34% 12% 40% - 100% - - 3% 38% 23% 13% 18% 30% 29% 29%

C C* * EGH I L * *

3 296 179 97 19 - - 296 - 129 167 56 17 18 156 213 205

28% 28% 28% 25% - - 100% - 38% 23% 28% 31% 24% 25% 27% 27%

* * EFH J * *

4+ 380 234 138 8 - - - 380 204 176 80 25 35 217 279 264

36% 37% 39% 10% - - - 100% 59% 25% 41% 46% 46% 35% 35% 35%

D D * * EFG J * *

At least one child present 343 280 46 17 - 10 129 204 343 - 78 28 35 188 244 230

32% 45% 13% 22% - 4% 44% 54% 100% - 40% 50% 47% 31% 31% 31%

CD C* * EF EFG J * *

No children present 716 347 308 60 98 275 167 176 - 716 120 27 40 425 550 523

68% 55% 87% 78% 100% 96% 56% 46% - 100% 60% 50% 53% 69% 69% 69%

BD B* GH* GH H I * *

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D,E/F/G/H,I/J,K/L/M,N/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D,E/F/G/H,I/J,K/L/M,N/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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